
Немања Ненадић: Министарка Ђедовић Хандановић прекршила Закон о спречавању корупције, морала да пријави власништво у фирми из Хрватске
среда, 17 јун 2026 13:14

 Министарка рударства и енергетике Србије Дубравка Ђедовић Хандановић
прекршила је Закон о спречавању корупције, јер је имала обавезу да податке о
власништву у предузећу из Хрватске благовремено прјави, пошто је на јавној
фунцији још од 2022. године, изјавио је за ФоНет програмски директор
организације Транспарентност Србија Немања Ненадић.

  

Ненадић је рекао да би, према одредбама Закона о спречавању корупције,
непријављивање имовине могло представљати прекршај, уз напомену да закон предвиђа
новчану казну од 100.000 до 150.000 динара за подношење нетачних или непотпуних
извештаја о имовини и приходима.

  

Како је напоменуо, у конкретном случају подаци о власништву нису били наведени у више
извештаја поднетих од 2022. до маја 2026. године.

  

„Уколико је имовина постојала и пре ступања на функцију, постојала је обавеза њеног
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благовременог пријављивања“, рекао је Ненадић.

  
  

Уколико је имовина постојала и пре ступања на функцију, постојала је обавеза њеног
благовременог пријављивања

    

Он је додао да исти закон предвиђа и кривичну одговорност у случају када функционер
изостави неки податак о својој имовини у намери прикривања.

  

Јавни тужилац би требало да докаже постојање такве намере, да би дошло до кривичне
осуде која повлачи за собом казну затвора од шест месеци до пет година.

  

Ненадић је оценио да је рано прогнозирати да ли ће уопште бити покренут кривични
поступак, или само прекршајни, будући да нема довољно података о досадашњој пракси
у сличним случајевима.

  

Према његовим речима, први корак требало би да буде поступање Агенције за
спречавање корупције, која би најпре требало да се обрати тужилаштву ради
процене постојања елемената кривичне одговорности, а тек уколико не буде
покренут кривични поступак, могао би да уследи прекршајни.

  

„Редослед је важан јер је било случајева да се прекршајна одлука касније третира
као пресуђена ствар, што може утицати на могућност вођења кривичног поступка по
истом чињеничном основу“, рекао је Ненадић.

  

Према писању Нове економије, министарка Ђедовић Хандановић поднела је нови
извештај о имовини након што су медији прошле седмице објавили да поседује
непријављени удео у компанији у Хрватској .

  

Агенција за спречавање корупције навела је да је у извештају поднетом 8. јуна 2026.
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године министарка пријавила власништво у компанији Културистриа д.о.о..

  

Према доступним подацима, пријављен је удео од 35 одсто, номиналне вредности
101.340 евра. Подаци из хрватског судског регистра показују да је министарка Ђедовић
Хандановић сувласница те компаније од 6. децембра 2022. године, док се тај податак
није налазио у раније поднетим извештајима.

  

У ранијој изјави достављеној медијима, министарка је навела да је сва њена имовина и
власништво над правним лицима у Србији и иностранству уредно пријављена Агенцији за
спречавање корупције, као и да компанија нема пословне активности, запослене, нити
остварује добит, већ да као једину имовину поседује земљиште купљено пре њеног
ступања на министарску функцију.

  

Видети још:

  

 После писања медија, Дубравка Ђедовић Хандановић пријавила удео у хрватској
фирми „Културистриа“

  

(Фонет)
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